<PRESS RELEASE>

MERRELL

2025 年 4 月 18 日 丸紅コンシューマーブランズ株式会社

スノーピークと MERRELL が初コラボレーション 「MOAB SPEED 2 GORE-TEX® SP」が 4月 25 日(金)より発売

フィールドから都市生活までカバーする個性豊かなフットウェアを展開し、世界 160 カ国で愛用されている米国のアウトドアブランド「MERRELL」(メレル、輸入総代理店: 丸紅コンシューマーブランズ株式会社)はアウトドアメーカーの株式会社スノーピーク(代表取締役社長執行役員: 山井太、本社: 新潟県三条市)と初のコラボレーションアイテムとして、「MOAB SPEED 2 GORETEX® SP(モアブ スピード 2 ゴアテックス スノーピーク)」を 2025 年 4 月 25 日(金)より発売いたします。





■「自然を楽しむ」という共通のビジョンから誕生したアウトドアブランドならではの1足

スノーピークと MERRELL は、妥協しないモノづくりと新しさを追求する姿勢、そして「自然を楽しむ」という想いが共通するブランドです。その2つのブランドが出会い、互いの想いを重ねて、より多くの方をアウトドアの世界に連れ出すための商品を届けたい、と考え今回初めてのコラボレーションが実現しました。

今回のコラボレーションモデルでは、ハイキングシューズが持つ"安定性"とトレイルランニングシューズが持つ"軽量性・俊敏性"を合わせ持つダイバーストレイルシューズの「MOAB SPEED 2 GORE-TEX® (モアブ スピード 2 ゴアテックス®)」をベースに、スノーピークのエッセンスを取り入れた「MOAB SPEED 2 GORE-TEX® SP」を発売します。

アッパーには耐久性のあるナイロンリップストップと優れた透湿防水性を発揮する GORE-TEX®メンブレンを搭載。また、豊かなクッション性と歩行推進力をサポートする FloatPro フォームミッドソール、Vibram 社が MERRELL のために開発したグリップカと耐久性に優れた Vibram TC5+ アウトソールを組み合わせることで、あらゆる環境下で安定したパフォーマンスを発揮します。通常のラインとは異なる配色は、焚き火をした際の灰の美しさをイメージしたグラデーションカラーで、シューレースもオリジナルカラーとなっています。シューズの内側にはスノーピークのロゴを配し、特別な一足に仕上げました。また、本コラボレーションのために制作されたオリジナルのシューズケースが付属*します。

当シューズは4月25日(金)より、スノーピーク直営店、公式オンラインストア、その他全国取扱店舗ならびに MERRELL 直営限定店舗(渋谷スクランブルスクエア店、原宿店、ルクア大阪店)、MERRELL 公式オンラインストアにて発売いたします。

キャンプやトレッキングなどのアウトドアシーンにはもちろん、都会の中でも快適な履き心地と機能性を提供し、思う存分に自然を楽しむことができる一足が誕生しました。スノーピークは今回のコラボレーションを通して、より豊かな体験価値を提案し、一人でも多くの方がアウトドアの世界へ一歩踏み出せるように、皆さまをサポートしていきたいと考えています。

■スノーピークについて

1958 年、"ものづくりのまち"新潟県三条市にて創業したアウトドアメーカー。「自然と人、人と人をつなぎ、人間性を回復する」ことを社会的使命とし、キャンプ用品、アパレルの開発、国内外での販売のほか、地方創生、ビジネスソリューション等、幅広い事業を展開する。大自然に抱かれた約 15 万坪のキャンプ場を擁する本社「HEADQUARTERS」を構える。コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

株式会社スノーピーク 広報

Tel. 03-6805-7738 / e-mail : pr@snowpeak.co.jp

http://www.snowpeak.co.jp/

■新商品概要



名称: MOAB SPEED 2 GORE-TEX® SP(モアブ スピード 2 ゴアテックス® スノーピーク)

●サイズ・カラー:

[UNISEX] 23.0 - 28.0cm,29.0cm · ASH GREY

●販売価格:¥25,300(税込み)

●販売場所:スノーピーク HEADQUARTER、スノーピーク 表参道、スノーピーク ルミネ新宿、Snow Peak LAND STATION TOKYO、スノーピーク 昭島アウトドアヴィレッジ、スノーピーク 南町田グランベリーパーク、スノーピーク 二子玉川、スノーピーク 横浜みなとみらい、スノーピーク ジ アウトレット湘南平塚、スノーピーク ららぽーと新三郷、Snow Peak LAND STATION HAKUBA、スノーピーク 久屋大通公園、スノーピーク ルクア イーレ、スノーピーク 京都藤井大丸、Snow Peak LAND STATION KYOTO ARASHIYAMA、スノーピーク サッポロファクトリー、スノーピーク 太宰府、スノーピーク ジ アウトレット広島、スノーピーク 福山、スノーピーク ビルボードプレイス新潟、スノーピーク 長崎スタジアムシティ、スノーピーク アミュプラザくまもと、スノーピーク 公式オンラインストア、全国お取り扱い店舗

MERRELL 公式オンラインストア、MERRELL HARAJUKU FLAGSHIP、MERRELL BRAND CENTER SHIBUYA、MERRELL ルクア大阪店





オリジナルシューズケース
※日本国内での販売のみ

■MERRELL(メレル)とは

世界 160 カ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。 MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。



Instagram(Outdoor Lifestyle): @merrell japan

Instagram(Outdoor Performance): @merrelljapan outdoor



ジャングル モック



モアブ 3 シンセティック ミッド ゴアテックス